

УККА співавтором листа до президента Обами

Після численних переговорів з Американським Єврейським Комітетом, Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), централю більше одного мільйона американців українського походження, започаткували працю над спільним листом, щоб разом з іншими етнічними організаціями наголосити, що існує небезпека не тільки для Сполучених Штатів Америки, але й для всього демократичного світу, якщо й надалі триватиме агресія з боку Російської Федерації і її голос щодо територіальної цілісності України. Лист, адресований президентові Бараку Обамі, підкреслює віру, що "Сполучені Штати Америки стануть в обороні прав України та інших країн у регіоні, щоб вони жили вільно від небажаних зовнішніх втручань та змогли захистити свій суверенітет і незалежність."

Спільний лист, який був підтриманий і підписаний посадовими особами 13-ти крайових організацій, серед яких: Американський Єврейський Комітет; Вірменська Асамблея Америки, Білорусько-Американська Асоціація, Чехословацька Крайова Рада Америки, Естонсько-Американський Крайовий Комітет, Грузинська Асоціація в Сполучених Штатах, Угорсько-Американська Коаліція, Об'єднаний Балтійсько-Американський Крайовий Комітет, Литовсько-Американська Громада, Польський Американський Конгрес, Словацька Ліга Америки та Український Конгресовий Комітет Америки.

Сторони, які підписали цей лист, також закликали президента розглянути додаткові заходи, щодо підтримки України з боку США, у формі додаткової фінансової допомоги, оборонної військової техніки та введення багатосторонніх санкцій проти Росії за її становище щодо України.

Оскільки ситуація в Україні залишається критичною, українська громада США, разом з іншими етнічними громадами, стоять твердо у своїй підтримці Україні й закликають США визнати кризу в регіоні та зміцнити свою підтримку незалежності і територіальної цілісності України.

Щоб прочитати весь лист, просимо увійти на вебсторінку УККА за адресою www.ucca.org

Члени Крайової Екзекутиви УККА провели зустрічі у Вашингтоні

У четвер, 23-го квітня члени КЕ УККА, в тому числі: президент Тамара Олексій, екзекутивний секретар Марійка Дупляк і директор УНІСУ Михайло Савків зустрілися в Білому Домі в канцелярії віце-президента Байдена із його Спеціальним Дорадником до справ Європи і Євразії Майклом Карпентером, щоб обговорити питання, пов'язані з безпекою України. Обговорення концентрувались навколо подальших дій і становища США та прийняття відповідних рішень у зв'язку з агресією Росії проти України.

Український Конгресовий Комітет Америки поділився думками про різні варіанти у збільшенні безпеки кордонів для України і необхідності оборонних озброєнь, щоб допомогти Україні відстояти свою територіальну цілісність.

Члени КЕ УККА також зустрілися із заступником помічника державного секретаря у справах Європи і Євразії Еріком Рубіном, під час яких обговорилися реформи пов'язані з Україною, програми з наданням гуманітарної допомоги та інші актуальні питання.

Того самого дня члени КЕ УККА також мали можливість зустрітися з Його Пресвященством, Митрополитом Сорокою.



Під час теплої зустрічі були обговорені подальші пляни щодо відкриття пам'ятника Голодомору в листопаді цього року, а також підтримання більших тісних зв'язків між УККА і нашими церквами.

Цього ж вечора члени УККА були присутні на прощальному прийнятті посла Олександра Мозика, який був відкликаний до Києва.

УККА провів зустріч з посадником Києва Віталієм Кличком

26-го квітня, відбулася робоча-зустріч між посадником Києва Віталієм Кличком та представниками української американської громади. Протягом двох годин на зустрічі обговорювалися питання, які викликають занепокоєння.

Посадник представив всі зусилля його адміністрації для вирішення тривожних питань пов'язаних з триваючою корупцією, і підкреслив що його пріоритетом є те, щоб всі угоди його адміністрації щодо реформ та інвестицій було зроблені прозорим чином. Провідники громади підкреслили критичний характер таких реформ і складність цього завдання. В. Кличко вказав на негативний вплив корупції та продовження агресії Росії проти України на загальному інвестиційному кліматі і зусилля, щоб привести західні інвестиції до Києва, також він заявив про свою репутацію в боротьбі з корупцією.

Також обговорилося питання зростаючої внутрішньої кризи біженців в Україні. На теперішній час приблизно 2 мільйони громадян переселилось в Україні у зв'язку із незаконною анексією Криму та продовженням окупації Донбасу. Учасники зустрічі висловили своє занепокоєння та розказали про різні аспекти великої громадської гуманітарної допомоги. Посадник Кличко заявив, що офіційно в Києві проживає 20 тисяч внутрішньо переміщених осіб, для яких місто надає безліч соціальних послуг. Було також розглянуто питання боротьби з російською пропагандою та вказано на великі зусилля добровольців в цій пропагандській війні. Всі були згодні, що щоб ці зусилля залишалися успішними, вони повинні активно підтримуватися.



Приємною вісткою стало те, що боротьба брата посадника – Володимира Кличко, в п'ятницю була ще одним способом позитивно нагадати світові про Україну. Посадник Віталій Кличко був у Нью Йорку, коли його брат Володимир мав поєдинок в Медісон-Сквер-Гарден проти Браянта Дженнінгса, де він успішно захистив свій чемпіонський титул в 18-ий раз. Цього тижня, посадник Кличко відбув ряд зустрічей на вищому рівні, запланованих у Вашингтоні, ДК.

Український Народний Фонд

В цьогорічному зверненні Українського Народного Фонду (УНФ) читаємо, що

«Цього року увага українських громад у всьому світі зосереджена на триваючій війні в Україні. З початку конфлікту в 2013 році, українська нація зазнала значних історичних потрясінь під час революції, незаконної анексії Криму та прямої агресії.

....Тим не менш, при всіх трагедіях і руйнуваннях, які Україна пережила і переживає сьогодні, її нарід безсумнівно залишився непохитний у своїй позиції щодо Російської агресії. Українські громадяни без застереження жертвують себе під час цієї особливо важкої війни, щоб Україна могла залишитися вільною і демократичною країною. Мужність і незаперечна сила духу українського народу у боротьбі проти Російської агресії та терористів у Східній Україні продовжує захоплювати світ сьогодні.»

Ми закликаємо Вас, сплатити ваші вкладки до УНФ через Ваш Відділ УККА або безпосередньо до канцелярії УККА сьогодні! Без фінансової підтримки відданих і патріотичних людей таких як Ви, значна і своєчасна робота УККА не може бути досягнутою.

Усі пожертви до УССА та Український Народний Фонд звільнені від податків і можуть бути вислані через ваші місцеві відділи УККА або безпосередньо до Крайової канцелярії УККА за адресою:

UCCA, 203 Second Ave., New York, NY 10003

Повне «Звернення» Ви зможете прочитати на нашій сторінці www.ucca.org.

Запишіть у своєму календарі: 7-8 листопада 2015 року

